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HeneHune no cofiep>XaHuio

1. Mpouutan 3ajayu, CpaBHM UX.
CYETHBIX nasoyek. Yem OT/IMYaeTCcs 3a
3anucu peleHus 3agaum 1?

HeneHne Ha 2 pasHble wacTu

3agaua 1.
6 npsHukos pasfanu pasym
y4eHuKaM noposHy. CKonbko

MPSAHUKOB y KaXkAoro yyeHuka?

Pewu 3apgaun c NMOMOLLE
MUCb pelleHUss 3agaun 2 ¢

6 npsHukoB pasganu yyeH

KaM, no 2 npsHuka Kaxkgo
YYEHHUKY.

MONYYUNH MPAHUKK?

HeneHue no 2
3agaua 2.

Ckonbko  yueHwuke
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PeweHue.
6 np.:2 =3 np.

OtBer. 3 npsHuka vy KaXk[,0-
ro yyeHwuka.

OrBer.
NPAHUKM.

BoinonHu peneHme no cofiep>KaHuio
CYETHBIX MaJioyeK Tak:

XXW WX OTAENbHO;

MONIOXXKU UX TOXKe OTAeJIbHO.
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6 np. : 2 np. = 3 (yueHuka)

1) cHauana Bo3bMM u3z 6 NasioyeKk TONbKO 2 nanoukw,

2) NOTOM BO3bMH U3 OCTaBLUMXCA nasioyek e

Hlenait Tak, noka Bce nanouku He 3aKoHyarcs.
CKOJIbKO  rpynn no 2 nanoyku nony4unoch, 3anuium 3TO yYucno
B OTBeT.

PeweHue.

3 yueHuKa nonyumnm

(no 2) ¢ nomowpsio
nosno-
We 2 nanoykm,

CocuuTan,



h

10 18 12 13 14 13 16 17 18 19 20

BbINONHW pelleHWe 3afady C MOMOLLbIO CUETHbIX Mnasioyek.
‘apava 1. 8 Tetpajel paspanu ydeHukam, no 2 TeTpagu Kak-
yuyeHuKy. CKOJIbKO YYEeHUKOB nosyuunu TeTpagu?
Japava 2. 12 BaTpylleK pasfioKW/IM Ha Tapenku, no 2 BaTPYLL-
4a Kaxpyto. CKOnbKo Tapefok ¢ BaTpylwKaMu MOMYYUIOCH?
Japava 3. 16 anenbcUHOB MONOXMAWM B NOAAPKW ANS YYEHWKOB,

"

Z anesibCMHa B Kaxkabld nopapok. CKO/MIbKO NojapkoB € anesib-
-32MW  MONyYUnocb?

3anuwu npumepbl B TeTpagp, BMUILM NPOMYLUEHHbIE YMCAa.

x []=12 3x[l=1 4x[]=12
x 1= 16 3x[l=18 4x[]=16
“x[]=18 3x[l=12 s5x[]=20

BbinonHu pelnenve 3apay (€cnu HyXHO, pelail C NOMOLLbIO
=THbIX Ma/IoYekK).

3apaua 1. B wkony npuseann 10 HoBbix LWwKadoB. ITu LWKadobl
“TaBUAU B KabuHeTbl, no 2 wkacda B Kakabld KabuHeT. CKOMBKO
JMHETOB C HOBbIMWU LUKadamu?

3apaya 2. B wuHTepHar npuBesnn 14 Tymbouek. AT TyMOOUKM
“TaBUK B ChnanbHW, no 2 Tymbouku B Kaxkaylo. CKonbko cna-
4 C HOBbIMU TyMOOYKamMu?

Pewwn npumepsbl.

43 + 21 52 — 2 6) 56 + 30 — 2 40 — (14 — 5)
64 + 3 AR 13 — 107 24 0. <k (71}
55 + & 80.~16 80 +42=—470 100- = 5435~-8)
[pountan 3apauu, cpaBHWM WX. BbinonHu pelueHue 3apgau.
3apaua 1. 3agaua 2.

Y Mawu 6bino 10 opexos. Y Mawu 6bi10 10 opexos.
“a paspana opexu MNOPOBHY OHa paspana opexu 6Genkam,
:yMm 6enkam. Ckonbko ope- no 2 opexa kaxgon. Ckosbko
08 noflyunna Kaxkpas 6enka? 6enok nonyuunu opexu?
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7. MpouuTait 3apaum, CpaBHM ux. Pewn 3apaun c NOMOLLLbIO

CYETHbIX nasoyek. ,U,OI'IO.I'IHM peweHne U oTBeTr KaXkgoMH 3ajayu
HY>XHbIMW 4YUCnaMU U CrOBaMM.

Henenne Ha 3 pasHblie yacTy HeneHue no 3
3agaua 1. 3agaua 2.

6 mMopkoBok pazpanu TPEM 6 Mopkosok pazganu KpO/iu-
Kpoiukam  nopoeHy. Ckosbko | kam, no 3 MOPKOBKU KaXXaomy
MOPKOBOK 'y KaKAOro Kponu- | kposuky. CKosibko KPOJIMKOB
Ka?

MOJlyYUSIW MOPKOBKMU?

[ e———
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PeweHwue. PeweHue.
6 mopk. : 3 =[] 6 mopk. : 3 mMopk. = [] (-
Orger. [ ]| .. Y Kaxngoro Orser. [ ] ... NONy4YUNIU  Mop-
KpO/uKa. KOBKM.

8. BbinonHu peluenue 3ajay C MOMOLbIO CYETHbIX Masioyek.

3apava 1. 12 nuctkos 6ymaru pasganu yd4eHukam, no 3 swucr-
Ka KaXaoMmy. CKONbKO YYEHWKOB MOMYYWUAM SIUCTKM 6ymaru?

3apaya 2. 9 orypuos Hapesanu B canatbl, no 3 orypua =
Kaxkabih canat. CKonbKo canaToe c orypuamu nosiy4ynnocb?

3apaua 3. 15 mauei Pa3/IOXXKU/IK B KOP3WHbI, MO 3 Msuya =
Kaxxaylo. CKONbKO KOp3uMH ¢ Msyamu noay4Ynnocb?

9. 3anuu.||4 npumepbl B TeTpaﬂ,b, BMULLUU I'lpOl'lyLlJ,eHHble YUCa.
6:L1=2 12:[]=3 18:]=9
8:L =4 15:]=5 20: [ ]=4
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1) BbinonHu pelenne 3apaum.

apaya. Ha KoHkypce «3BOHKMe ronoca» ObiJI0 MCNOJHEHO r
1eceH. Kaxnabit knacc cnen no 2 necHu. CKOMbKO KJaccos
“TBOBaAJI0 B KOHKypce?

M3MeHn uucna B ycnoBuM 3apauu, 4tobbl eé pelueHHe 6bino
iM:

12 nec. : 2 nec.; 6) 18 nec. : 3 nec.
"M HOBble 3ajayM.

Pewun npumepsbl.
2 X5 10:% 2 6) 2 X943 42 .10

8 : 2 2.8 6:3 X7 3 X G2
2 X6 14 : 2 4 X 552 16 : 4 X 5
’D ). U3 Kaxkmbix TPEX uucen B 3BE34ax COCTaBb WM 3anuiuu

“DMMepa Ha YMHOXeHWe U 2 npuMepa Ha [eneHue.

Aoe <A .
[

Pewun npumepbl.

CKr X 4 2 cm X 7 4 m X 4 5 MuH X 4
5

2 kr : 3 14 cm : 2 16 M : 4 20 MuH : 5

[Mpountan 3apmauu, cpaBHM UX. B KakoW 3amaye HYXKHO
TO/IHATb AefieHWe no cogpep)kaHuio? Pewwn 3apaum.

3apgaua 1. 3apaua 2.
obiio 15 M Bepésku. Bcero Bbino 15 m Bepésku. Bcio
DEBKY pas3pe3asM Ha 3 Kyc- BEPEBKY pa3pesa/ii Ha KYCKH,
paBHble no OJIVHe. no 3 M KaxKablU KYCOK.
OIbKO METPOB BEPEBKU B Ckonbko KYCKOB BEPEBKU
<0OM Kycke? noay4Ynnochb?
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15. 3anuwuK 3apauu Kpatko. BbinonHu pelwenve 3apau.

noxuwna B 3

TOB C MYKOM.

octanocb y 6abywku Hactu?

3apaua 2. Y 6abywku Hactu 6bino 7 nake-
B kaxpgoM nakete 2 Kr MyKM.
Ona wu3pacxogoBana 6 kr. CKONbKO KWIOrpamMMOB MYKH

3apaua 1. Y 6abywku Katn 6bino 13 kr myku. Ona
uspacxogosana 4 kr myku. OcTanbHylo MyKy OHa pas-
nakera,
CKO/IbKO KW/IOrPaMMOB MYKU B KakKAoM nakete?

NMOPOBHY B KaXAblM naker.

16. MpouuTtan 3apgaum, cpaBHM ux. Pewwn 3apayn c nomoubio
CYETHbIX nanoyek. [lononHW pelleHWe U OTBET KaKAOW 3ajaum

HY>XHbIMKU UMC/IAaMU U CNIOBaMMU.
Nenenne Ha 4 paBHble 4acTH
3apgava 1.

8 KycToB pO3 nocaguav Ha
4 knymbbi nopoBHy. Ckosnbko
KYCTOB PO3 Ha KaXXAOW KayM-
6e?

PeweHue.
8 kyct. : 4 = [r..,
OTBer. D ... Ha Kaxnaow

knymbe.

17. BboinonHu peweHne 3apad
CYETHbIX Nasloyek).

Denenuve no 4
3apaua 2.
8 KycToB pO3 nocagunu Ha
Knymbbl, Mo 4 KycTa Ha Kax-

ayto knymby. Ckonbko kKnymb
C po3amMu MNOJlyuyniocb?

PeweHue.
8 kyct. : 4 Kkyct. = [] (...)
Omer. [ | .. ¢ po3amu
MOJIyYnnocChb.

(ecnu Hy)XHO, pelwlan € NOMOLLbIO

3apaua 1. Yuenukam paspany 12 kapaHpawew, no 4 kapaHpa-
Wa KaXpoMmy ydeHWKy. CKOMbKO YYEHWKOB MOMY4YMSIM KapaHjawiu?

3apgaua 2. loctaM Ha npasgHuke nogapunu 16 wapukos, no
4 wapuka KakgoMmy rocTio. CKO/IbKO roCTed MONYYW/IM LUapUKK?

3apgaua 3. Ha pepesbs cenn 20 Bopobbés, no 4 Bopobbs Ha
kakgoe gpepeso. CKONbKO AepeBbeB C BOPOObSAMW MOJYYHUNIOCH?
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3anviiM npuMepbl B TeTpadb, BAWLIM MPOMNYLLEHHbIE YMUCAA.

x 2 = § ViE] gt =t Bl iR, ooy
1) BbinonHu pelweHue 3apaum.

aya. B wmacrtepckon cpenanu 18 ckameek. Kaxkapii peHb
1 no 2 ckamelkh. CKOMbKO OHeW penanu 3TM CKaMelku?

I3MEHU uMucna B yCnoBMM 3apauu, 4TOObl eé pelueHHe Obino
- a) 14 ckam. : 2 ckam.; 6) 18 ckam. : 3 ckam.
M HOBble 3ajayM.

Pewu npumepbl. K kaxpomy npumepy M3 Tabnuu yMHOXe-
anviM 1 pewu npeapiaywii M cnepyiowun npumepsl.

;) 3 X4 4 X 4 arx 5

epb CceOA: HaMAM [aHHble CTPOUKM B HYXHbIX Tabnuuax

KEHUA YUCe.

Pewu npumepbl.

— 3 80— .18 6) 80 — 8 + 20 52 + (41.—9)
— 4 40 — 12 90 —¢lls—-4 60 — (6 + 7)
100 — 7 — 31 180 =14 = §)

0 =~ 2 a0 — <23

,) Urpa «Pbibanka». Haiau pbibok, y koTo- A
OTBET npumepa paseH 4. 3anuwuM 3TH NpPUMepbI <? d[>
cTpadb, pewu ux. Bbirpaer TOT, KTO nNoOKMaeTr A

-lle BCex pbl6OK (3anuwer 6Gonblie npuUMepoB).
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23. lMpountait 3agaum, CpaBHM ux. B kakoi 3agaue HY>XHO
BbINO/HUTL  feneHMe no copepxanuio? Pewu 3apaun.

3agaua 1.

20 p. ppysbs pasgenunu
MeXay cobol, no 5 p. kax-
AomMy. Ckonbko apyseit 6b110?

3agaua 2.

20 p. uyetbipe ppyra pasge-
M mMexxpy coboit  noposHy.
Ckonbko pybneit y kaxaoro
Apyra? )

24. B kaxkpom PMMEpPEe CHayana BbINONHU YMHOXEHWE, 3aTem
C/IOXK€HWEe WU BblYMUTaHMe.

a)50 + 2 X 9 6) 61 + 3 X 3
50 — 2 X 4 78 —3 %6

25. MNpouutai 3agaum, CpaBHM wMx. Pewwu 3agaum ¢ nomouwpio
CYETHbIX nanoyek. JlonosHu PelleHne 1 oTBeT KaxkaoM 3agaum
HY>XHbIMW 4UCnaMu W cnosamu.

84 + 4 X 4
THOe=hEGE 3

HeneHue HdeneHue no 5
Ha 5 paBHbIX 4YacTtei
3apgaua 1. 3agaua 2.
10 kybukoe paznoskunu s 10 ky6bukoB pasnoxunu B Ko-

2 KOpobku nopoBHy. CKO/bKO
KYBUKOB B Kakmoli Kopobke?

PeweHue.
10 ky6. : 5 =[] ...
OTBer. D PR -

KOpoOke.

Ka)kaom

26. BbinonHu pelenue 3ajaud.

PobkH, nNo 5 KybukoB B Kak-
Ayto. Ckonbko Kopobok ¢
Kybukamu?

PeweHue.
10 ky6. : 5 ky6. =[] (...)

Orger. [ | ... ¢ KyOukamu.

3apaua 1. B anbb6ombi Pasnoxunu 15 Hoebix coTtorpaduii, no

5 oTorpacpuit B Kaxkabii. CKOJbKO anbbomoB ¢

rpacouamm?

HOBbIMK hoTO-

3apaya 2. B ruésgax Y nactodek Bbinynunucb 20 nTeHuoB, no
5 NTeHUOB B KaxkaoM. CKOMbKO rHé3n c nreHuamu?

"
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Hanou 3apauy, B KOTOPOW HYXHO BbINOMHUTL defeHWe no
“OYKaHWIo. 3anuliK pelleHWe 3TOH 3apgauu. OctanbHble 3agaum

YCTHO.
inava 1. Kata cobpana s cagy 12 rpyw. 3TM rpywu owHa ! 1
‘OXuna Ha 2 Tapesnku nopoBHy. CKOMbKO Py Ha Kakaow |
=1Ke? |
iA4aua 2. Jlawa cobpana B cagy 15 s610k. S7u A6/10KM OHa
‘OKMna B naketbl, no 5 s6/M0K B KaxKablii naker. Ckonbko
=TOB C A6/710KaMK MONy4YnnoCh? |
afava 3. Ceeta cobpana s cagy 18 cnue. 3t™M camBbl oOHa
‘OKuna B 3 yalwKu noposHy. CKOMbKO C/MB B Ka>KaoW uvaluke?

Pewn npumepsl.

2 X8 12 : 2 6) 2 X 10 : 4 8:2X5
10 : 2 2 Xil 9:3 X5 6 X 2: 4
2 X9 16 : 2 4 X 4: 2 18 :2:3

Mpuaymait 3apaun npo TETpagu No roTOBOMY peLLeHMIO.

3agaua 1. 3agaua 2.

> TeTp. : 5 = 3 rterp. 15 rerp. 45 vemp: =3 (yueHuka)

B kaxkgpom NPUMepe cHayasia BbINOJIHU AeneHve, 3ateM cno- |
-41€ WKW BblYUTAHUE. ‘

25 + 10 : 20 < 32446 -2 | 6} 84 £ 18 3 |
36 — 12 1 2%%. TNt o 100 — 20 : 4 |
0 —16:4 77+ 15:5 18:2 + 61 |

Hasoeu kaxpyio curypy Ha PUCYHKe. |
‘anvluM B TeTpagb HOMepa Bcex MHOroyrosibHukoB. [loguepkHu

‘epa l-leTpréXYI'OI'Ile/lKOB. ’
1 3 5 Piii Boica@ic wiuwnt 11 ’

4
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Mopsapok peticteuii B npuMepax

1. Paccmotpu PE€leHne npumepos. Ectb nu g npumMepax ckob-
Kn? Kakoe pelicteue BbINOIHWIU CcHayana g KaXAoM npumepe,
Kakoe notom?

1) 10 12
53X 2+ 3 =13 6 X2 —2=1p
6 4
5+ 2X%X3=11 6 —2%x2=>

HHUe.
2) 3 3
12: 4+ 2 =5 18:6 —2 =1
2 3
12+ 4:2 =14 18 — 6 2.=.15

Caenait BbIBOA: ecny B NpUMepax HeTt ckobok, TO CHavana
HY>XHO BbINONHUTB A€NieHKe, 3ateM cnoxeHue wunu BblYMTa-

H

”e.
I b
Eanomm: CHavana HysHo BbINO/IHUTL  yMHOXeHWe unu
A€/eHWe, NoToM cnoxenue wuau BblYMTaHMe,
2. Pewwwu Npumepbl. Kakue pericteus Oyfewb BbinoAHsTH nepBbi-
MH — CnoxeHue W BbluMTaHMe WK yMHOXeHWe W peneHue?

a) 20 + 2 x 5 40 + 4 : 2 6) 55 + 3 x 5
30+ 2 x 7 50 + 8 : 2 5 X4 — 18
20— 2x6 35 —10:2 43 + 14 : 2
30%= 2ty 20 —~ 1285 80 — 18 : 3

3. Haueptu OTPe3kn pnuHon: 1 gm 1 cM; 1 oM 2 cm.
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3anvwuy 3agavd KpaTkKo, BbINOJIHKU WX pPeLUeHHe.
‘apaya 1. B ogHOoM nakete Obino 7 cTakaHOB MYKW, B [OpY-
— 5 crakaHoB MyKW. Bcio MyKy xo3fuka wu3pacxofoBana pAs
-OTOBMIEHUS 2 NWPOroBs, MOPOBHY Ha Kaxablt nupor. Ckonbko
.2aHOB MYKWM noTpeboBasiocb Ha KaXkaplh nupor?
jagaua 2. Y xo3suku 6biio 11 crakaHoB Myku. [lns npurotos-
49 nepBOro nupora oHa B3sina 4 crakaHa MyKW, a Ans BTO-

— 5 crakaHoB Myku. CKOMbKO CTakaHOB MYKW OCTanocb?
3agaua 3. Y xosauku 6bino 10 crakaHoB Myku. Bcio Myky oHa

scxofoBasia AN MPUrOTOB/IEHUS MUPOroB, MO 5 CTakaHOB MYKH
<axpabii nupor. CKONbKO MUPOroB MOAYYUNOCH?

Pewn npumepbl.

+ 3 X 2 Sooba 12812 4+ 4 X4 B <% 18352

= 2X4 13 & 10r: 2 1508 319648 P Brddrisi3

2 X 7T =9 141 n02v++6 6 X3 —9 20ss 4rb48

Mpuoymal 3agayd Npo Orypubl MO FOTOBOMY peLUeHHIO.
3apaua 1. 3apaua 2.

14 or.: 2 =17 or. 14 or. : 2 or. = 7 (Tapenok)

Pewwn npumepbl.
) 14 + 0 0+ 20 6). 2,810 18. 33varubl
8 — 0 bkl 0.k BnXad 20: 5 — 4

3anuwuM 3apadn Kpatko. BbinonHu pelueHue 3apad.
3apaua 1. B urpoBsoit komHate Obino 27 y4eHWKOB. 7/ Y4YEHWKOB
nM B 6ubnuoteky. OcTanbHble YYEHWKWM MOLUIM Ha 3aHATMA B
<pY>KKa, NOPOBHY B KaXAbld KPY>XOK. CKONbKO Y4YEHWKOB MOLLIM
<aXXObIM KPYXOK?
3agaua 2. 18 yuyeHMKOB yuacTBOBa/JiM B COpeBHOBaHusAX «Bece-
e cTapTbi». Bce yuyeHMKM paspenuaucb Ha Komagpl, no 6 yue-

x0B B Kaxpgou komaHge. Ckonbko KOMaHj Yy4yacTBOBa/iu B
-DEeBHOBaHUAX?
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9. Pewn npumepbi.

a)24 + 2 X6 2 X8+ 4 6) 78 + 4 X 3
185202 112 1622 +124 94~ 45155

@ 10. Rorapaiica: kakoil 3Hak (: mav =) Hapmo nocrtaBuTh s
KaXXAOM npumepe? 3anviuM npumepbl B TeTpapp,
LLleHHbIe 3HaKMW.
12 ...3 =9 16 ... 4 = 4 18-... 6
12 ... 3 =4 16 ... 4 = 12 18 ... 6

BMULLIKM npony-

12
3

11. 3anuwu npumeps & TéTpaab, BMULUK MPONYLLEHHbIE YWUC/a.
N SN T o P i o e
D:3=2 D:5=2 D:5=3

@ 12. Hasoeu Bpems Ha uacax. e MOXXHO, Ha30BU BpeMs
PasHbiMi cnocobamu. [lorapaicsa: KTo M3 yueHUKOB npuweén e

KONy 3apaHee, a KTO onospan, ecnu YPOKU B LWIKOJSIe HayWHaloT-
ca B 84y 30 MUH?

13. 1) Paccmotpu pucyHok. Kakue nuHWM nepeceKkaloTcss B TOuke
A? B Touke O?

2) Usmepb panvHy oTpeska. Pesynbtar uamepeHus sanuwm umc-
JIOM C [ByMS MepaMu [OJIUHbI.

A

M CcM

130

'ﬂ} ‘:“




